## 党建联建搭平台 护航进博聚合力

通讯员 王琛

为深入贯彻落实中央部署和市委、区委的要求,在迎接进博会到来之际,瑞金二路街道以"进博先锋 党员行动"为抓手,组织驻区单位、"两新"组织和各基层党组织结合自身的实际情况,开展了形式多样、内容丰富的宣传活动,掀起了了解进博、备战进博、共享进博的热潮。

#### 以街区文化烘托进博氛围

瑞金宾馆、新锦江大酒店等驻区单位在介绍进博会期间承担的重点工作任务的基础上,特别安排了"品瑞金,知古今"的历史讲解环节,不仅宣传了办博的重要意义,也展现了迎接进博的良好精神面貌,进一步浓厚了进博氛围。





#### 以党员行动助推志愿服务

9月 18 日下午,瑞金二路街道"进博先锋 党员行动"基层党组织主题党日活动成功举办。瑞金宾馆、新锦江大酒店、锦江饭店、瑞金医院、上海中医文献馆、爱尔眼科等区域化党建联建单位积极响应参与,通过在街道为老服务场所集中开展志愿服务活动

的形式,集中展现了瑞金辖区迎接进博,服 务进博的良好社会氛围。



以岗位练兵提升服务品质





瑞金医院、锦江饭店等作为进博会的重 要服务单位之一,在迎接进博会的关键时

期,以这次为老志愿服务为契机进行岗位练兵,检验服务水平,为护航进博会做好充足的准备。

#### 以联组公益促进区域交流

这次"进博先锋 党员行动"主题党日活动以联组公益的方式,将参与的驻区单位跨区域分成三组,一方面加强了驻区单位之间的沟通联系,交流工作经验,另一方面也为驻区单位与不同居民区之间的党建联建交流搭建了平台。

下一步,街道还将充分发挥各基层党组 织的专业优势,完成好护航进博的工作任 务,为进博会的圆满召开营造良好的街区环 境。





### 推动街区精细化管理向纵深发展



通讯员:周羽洁

为进一步提升街区精细化管理水平,9月28日下午,由瑞金二路街道办事处主任米文蕾带队,街道社管办、城管中队、市容所、房管办及物业等相关部门人员一起参观了静安寺街道,学习先进管理经验。

参观学习小组一行实地观摩了静安 寺街道垃圾分类、绿化小景等各类设施, 听取了小区保安、保洁如何管理,垃圾分 类如何运作,"历保、文保、风保"建筑如 何落实巡查,新旧违章建筑如何认定和 处理,党建网建"两网融合"、联勤联动 "双联巡查"如何常态保持,"路长制" 作用发挥等内容进行了经验介绍,就相 关街区管理问题进行了现场交流。

米文蕾强调,面对新形势、新变化、新环境,要试着强化街区精细化管理"一直在路上"的意识,通过借鉴兄弟街道先进的管理经验,从"根本目的"角度再思考街区精细化管理的提升空间,以科技创新为切入点,带动观念、制度、模式、管理的全面创新,为打造魅力瑞金提供坚实的街区管理基础。



# 弘扬公益精神 提升社会组织活力

街道开展第八届开展"公益伙伴月"活动

#### 通讯员 范晓燕

9月14日上午,瑞金二路街道 "爱心公益集市"在南昌路44号举 行,吸引了辖区内20余家社会组织 和驻区单位,近300人次参与。本 次"集市"以丰富的内容、多彩的形 式、提升公益活动参与度,助推黄浦 区"公益伙伴日"系列活动的传承 和创新。

活动现场,除爱心理发、磨刀剪、测血压等便民服务外,还开展了爱心义卖、健康服务、法律援助、心理咨询、针灸体验等社区公益,服务范围覆盖了老年人、儿童、残障人士等多类群体,"垃圾分类"、"善商城"等一些摊位前人头攒动,宣传内容受到了居民们的大力点赞,纷纷表示

为社区居民带来了"家门口的公益"社区服务,扩大了公益慈善效应。

同时,活动还充分展示瑞金二路街道优秀公益项目,宣传公益理念,让广大市民们体验社区公益服务,感受社区公益氛围,助力上海"公益之城"建





